

Председателю диссертационного совета
Д 212.285.01

О Т З Ы В

**на автореферат диссертации Сиротина Дмитрия Владимировича на
тему: «Перепозиционирование регионального металлургического
комплекса в условиях новой индустриализации 4.0», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00. 05 – Экономика и управление народным
хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами: промышленность)**

В современном мире важнейшими условиями экономического роста становится технологическое обновление и инновационное развитие как отдельных отраслей, так и отдельных территорий. В отечественной экономике металлургия сохраняет свою значимость как одной из отраслей специализации. С этих позиций выбор темы диссертационной работы по созданию нового образа металлургии, формированию новых компетенций как одной из высокотехнологичных отраслей экономики представляется достаточно. Основная цель исследования сформулирована в направлении развития теоретико-методических положений разработки методического подхода к оценке перепозиционирования регионального металлургического комплекса.

Исследование характеризуется строгой логикой построения диссертационной работы. Научная новизна систематизирована в трех защищаемых положениях. Проведенные исследования позволили автору ввести понятие «перепозиционирование металлургического комплекса региона» и выявить технико-экономические предпосылки перепозиционирования металлургии Свердловской области.

В диссертации разработан методический подход к оценке перепозиционирования регионального металлургического комплекса, позволяющий создать методическую основу для формирования дорожной карты перепозиционирования металлургии региона и модели ее реализации. Разработаны рекомендации по формированию дорожной карты развития металлургического комплекса региона, учитывающей этапы его перепозиционирования.

Разработанная автором модель вариативной оценки перепозиционирования металлургии региона отличается научной новизной и позволяет учесть изменения существующих параметров металлургического комплекса в условиях меняющейся рыночной конъюнктуры, а также формирует основу для принятия управленческих решений в области поэтапной реализации приоритетных направлений развития региональной металлургии.

К числу замечаний можно отнести: не совсем ясно, что автор понимает под металлургическим комплексом Свердловской области, какие предприятия вошли, чисто металлургические или также трубные, ферросплавные, оgneупорные и др.

Однако судя по автореферату, диссертационная работа имеет высокую теоретическую и практическую значимость, что подтверждается широкой апробацией полученных результатов исследования: опубликованы в 24 научных журналах и сборниках материалов научных конференций. Выводы и рекомендации, полученные автором, использованы при подготовке ряда целевых программ и проектов как регионального, так и федерального уровня.

Содержание автореферата, сведения об апробации и публикациях дают основание считать, что диссертация является законченной научно-квалификационной работой, имеет несомненную теоретическую и практическую значимость, соответствует требованиям ВАК РФ. Автор, Сиротин Дмитрий Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры экономики и
бухгалтерского учета Забайкальского
государственного университета

Малышев Евгений
Анатольевич

Контактные данные:
Малышев Евгений Анатольевич,
г. Чита, ул. Баргузинская, 49, каб. 210,
кафедра экономики и бухгалтерского учёта
ФГБОУ ВО Забайкальский государственный университет
Телефон: (3022) 41-71-61, (3022) 21-88-88
Факс (3022) 41-64-44
E-mail: eamalyshев@mail.ru

